
V Brně, 16. prosince 2003.
Milá paní Absolonová,

další  sezóna fotbálku starých pánů,  organizovaného pod hlavičkou Hodných psů (dále jen
FSP-HP), pomalu spěje ke svému konci a jako každoročně i letos je plánováno její slavnostní
zakončení a vyhodnocení. Poslední setkání se v letošním roce uskuteční v neděli 21. 12. 2003
večer v našem domovském podniku U Hodného psa za účasti mnoha osobností brněnského
kulturního, politického, sportovního i vědeckého života.

Váš manžel Čenda se během let  stal neodmyslitelnou, ba přímo integrální součástí našeho
kolektivu. Jeho přítomnost na této výroční akci pokládáme za absolutně nutnou, protože neje-
nom že bude oceněn jeho inspirativní přínos pro FSP-HP, ale plánuje se též vyhlášení něko-
lika dlouhodobých sportovních anket,  ve kterých se  dá očekávat  Čendovo čelní  umístění.
Předvádí nám ten chlapec kolikrát na palubovce takové kousky, že soupeře staví do role při-
hlížejících  diváků,  zatímco  spoluhráči  nestačí  žasnout.  Rádi  připomínáme,  že  jeho  finesy
a vytříbená  technika,  podepřená  hráčskou  rozvážností  a  vůbec  všeobecnou  vyspělostí,  je
k vidění již i na webu (www.phil.muni.cz/~jirka/fotbalek/FSP.htm).
 
Každou jeho neúčast  vnímáme jako výrazné snížení  nejen sportovní, ale  také společenské
kvality našich setkání. Snad za to může jeho vrozená plachost, která je příčinou, že s námi
nejenom nechodí do sprch, ale po zápase diskrétně mizí a zaznamenává tak mimo gólů na
hřišti i  absence u  společenských akcí, které též významně napomáhají stmelování kolektivu
FSP-HP. Obracíme se proto na Vás jak s upřímnou prosbou o uvolnění Čendy na nedělní ve-
čer, tak také s nadějí, že mu doma vážně promluvíte do duše a domluvíte mu, aby nezanedbá-
val své dlouholeté přátele, kteří jej mají nesmírně rádi, obdivují se mu a je pro ně sportovní
inspirací. 

Pevně věříme v pochopení závažnosti naší prosby i ve Vaši podporu. Za organizátory spole-
čenské  akce  Vás samozřejmě ujišťujeme o  její  naprosté  korektnosti  a  slibujeme Vám,  že
Čendu pohlídáme a zajistíme jeho návrat k domácímu krbu v neporušeném stavu.

       Vladimír Dumek      Zbyněk Sviták Tomáš Pospíšil
         sportovní manager    společenský manager   čestný předseda


